

Архангельский грузин предпочитает блондинок

Как настоящий мегрел, Малишава хорошо поет, прекрасно разбирается в женщинах и вкусно готовит!

За четыре десятка лет жизни в Архангельске Валерий Малишава не только обзавелся внуками и учениками, но и объездил с гастролями, "проутюжил" всю область вплоть до самых глухих уголков. И долго не мог привыкнуть к распространенным на Севере пирогам с рыбой, отдавая предпочтение острой и мясной грузинской кухне.

Истинное вино делается дома

"Кулинария - это мое большое место, - рассказывает певец. - Грузинские мужчины всегда хорошо готовят, наверное, это передается по наследству. Но мне интереснее не столько готовить, сколько угощать и наблюдать, как гость отреагирует на приготовленное блюдо!"

Однажды он даже подшутил над своим армейским другом, ныне далеко не безызвестным человеком. Этот товарищ терпеть не мог курицу. Малишава пригласил его на ужин и сделал куриную солянку: мелко порезанное мясо птицы было смешано с многочисленными приправами. Гость с удовольствием "это" съел и долго не мог поверить, что его накормили пре-словутой курицей.

Как настоящий грузин, Валерий Платонович предпочитает крепким напиткам вино. Причем не то, что продаётся в коммерческих киосках ("Это не вино, а бог знает что, сплошная химия!" - морщится Малишава), а настоящее, домашнего приготовления.

В бюсте женщины все должно быть прекрасно

Естественно, разговаривая с грузином, нельзя обойти стороной вечную тему - прекрасный пол. "Тема интересная, - смеется Валерий Платонович, - но для меня это пройденный этап!" Но все же признался, что женшин любил, любит и будет любить! А слово "нежность" ассоциируется у певца и преподавателя с золотистого цвета блондинкой, не очень худенькой и не угловатой. И с прекрасной



Нет штанов,
зато какой
голос!

кожей. Впрочем, все это должно быть всего лишь фоном для ума. "Физика значения не имеет, - рассуждает Валерий Платонович, - тот же бюст теперь можно очень легко исправить".

Но подобные воззрения не мешают Малишаве регулярно возглавлять жюри конкурса красоты, участники которого, на взгляд "Ведомостей", не всегда отличаются повышенным интеллектом. Малишава смеется: "Почему бы и не посмотреть на хорошеных девушки?"

Вратить тоже надо с вдохновением!

Кстати, ученики Малишавы к его роли главного архангельского ценителя красоты относятся спокойно. Стараниями мэтра, в его классе царит эстрадно-богемная обстановка. И студенты зачастую этим пользуются. Например, популярная ныне певица Елена Деарт однажды в студенческие годы прогуляла почти две недели. Чем привела мастера в ярость. "Ну, думаю, появится - буду ругаться, - вспоминает Малишава, - а она приходит, садится на коленку и начинает вдохновенно вратить. А потом споет урок так, что просто не могу на нее ругаться. Сразу оттапиваю и целую ручки!"

Кирилл
БОРИСОВ.

По призы
вально-вокал
ный кулич-99
их городе, яв
 событием го
 действительн
 стов, 67 номер
 сок.

Открыти
на целый час.
шие артисты н
готовиться и о
ному времени.
чили активно
даваемые в б
поднялся, и д
На сцене с
региона: Арх
Вельска, Ярен
рова. Меню ф
образием: за
шли индийск

**В э
пр**

В порочащих
связях
Анатолий
Кононов
замечен
не был.

**«Европа плюс
Успех по Май**